

**Совет Безопасности**

Distr.: General
22 August 2024
Russian
Original: Spanish

**Комитет Совета Безопасности, учрежденный
резолюцией 1718 (2006)****Вербальная нота Постоянного представительства Гватемалы
при Организации Объединенных Наций от 19 августа
2024 года на имя Председателя Комитета**

Постоянное представительство Гватемалы при Организации Объединенных Наций свидетельствует свое почтение Комитету Совета Безопасности, учрежденному резолюцией 1718 (2006), и, пользуясь представившейся возможностью, ссылается на сообщение от 2 августа 2024 года, касающееся обязательств государств по применению соответствующих санкций в отношении Корейской Народно-Демократической Республики.

В этом контексте Постоянное представительство Гватемалы настоящим препровождает доклад, подготовленный правительством Гватемалы (см. приложение).



**Приложение к вербальной ноте Постоянного
представительства Гватемалы при Организации
Объединенных Наций от 19 августа 2024 года на имя
Председателя Комитета**

**Доклад Гватемалы об осуществлении резолюций 1718 (2006),
1874 (2009), 2087 (2013), 2094 (2013), 2270 (2016), 2321 (2016),
2356 (2017), 2371 (2017), 2375 (2017) и 2397 (2017) Совета
Безопасности**

Правительство Республики Гватемала в соответствии с резолюциями 1718 (2006), 1874 (2009), 2087 (2013), 2094 (2013), 2270 (2016), 2321 (2016), 2356 (2017), 2371 (2017), 2375 (2017) и, совсем недавно, 2397 (2017) Совета Безопасности имеет честь информировать Комитет, учрежденный резолюцией 1718 (2006), о мерах, которые страна приняла в целях эффективного осуществления соответствующих положений этих резолюций, касающихся Корейской Народно-Демократической Республики.

Министерство иностранных дел Республики Гватемала продолжает информировать соответствующие национальные власти о своих обязательствах по резолюции 1718 (2006) Совета Безопасности и последующим резолюциям. В этой связи Гватемала приняла необходимые меры на национальном и международном уровне для обеспечения выполнения своих обязательств в этой области.

С этой целью компетентные национальные органы приняли различные меры по укреплению режима санкций, включая финансовые меры, меры, касающиеся перемещения людей и товаров, передачи знаний, консультаций, технологических услуг и помощи, ограничений на морские и воздушные перевозки, а также технического и научного сотрудничества.

Помимо усилий по эффективному осуществлению положений резолюций Совета Безопасности, касающихся Корейской Народно-Демократической Республики, правительство Гватемалы последовательно и публично самым решительным образом осуждает испытания ядерного оружия и баллистических ракет, включая испытания межконтинентальной дальности, проводимые Корейской Народно-Демократической Республикой в грубое нарушение резолюций Совета.

Республика Гватемала, как и другие государства-члены, поддерживает осуждающие заявления, звучащие на различных заседаниях Совета Безопасности. В этом году Министерство иностранных дел выпустило более 10 пресс-релизов с осуждением испытаний и запусков ракет.